
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

      από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης Τακτικής Συνεδρίασης 

         του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  043/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 12089/31.03.2025         ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης αναφορικά με τη συνεργασία του Δήμου Ιλίου με το 

Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων 

 

Σήμερα την 27η Μαρτίου  2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 11192/21.03.2025 πρόσκληση του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε 

όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 21.03.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

 ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 34, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος 

της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης αναφορικά με τη 

συνεργασία του Δήμου Ιλίου με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 4973/07.02.2025 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:  

«Με την Αριθμ. Απόφαση 114/2015(αρ.πρωτ.13792/20-03-2015) Δημοτικού Συμβουλίου 

αποφασίστηκε η ένταξη του Δήμου Ιλίου στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – 

Προαγωγής Υγείας του Π.Ο.Υ. (WHO Hellenic Healthy Cities Network) το οποίο έχει μετονομαστεί σε 

Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (απόφαση Γενικής Συνέλευσης του Δικτύου στις 

19.6.2015), με σκοπό τη συμμετοχή του σε προγράμματα πρόληψης και προαγωγής της υγείας, τα 

οποία θα σχεδίαζε και θα συντόνιζε το Δίκτυο σε επίπεδο Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Για το λόγο αυτό 

είχε εγκρίνει τη λήψη Απόφασης με αριθμό 162/2016 (αρ,πρωτ. 17874/22-04-2016) για ετήσια 

συνδρομή στο ΕΔΔΥΠΥ ύψους 1300€. 

Σε συνέχεια της συνεργασίας με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων ο Δήμος 

Ιλίου είχε συνάψει 2 Ιδιωτικά Συμφωνητικά Παροχής Υπηρεσιών Υποστήριξης Συστήματος 

Λογισμικού στις 07/09/2016 και στις 04/02/2022 για τη λειτουργία του θεσμού των ΚΕΠ Υγείας, 

ως ενός Δικτύου για την Πρόληψη και την Προαγωγή της Υγείας με υποχρέωση καταβολής ετήσιας 

αμοιβής 1000€ πλέον ΦΠΑ. 

Δεδομένου ότι κατά τα έτη 2023 και 2024 δεν προτάθηκαν εκ μέρους του Δικτύου δράσεις 

πρόληψης και προαγωγής της υγείας ενώ παράλληλα το Τμήμα Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής 

Προστασίας και Υγείας του Δήμου Ιλίου υλοποίησε δράσεις πρόληψης και προαγωγής υγείας σε 

συνεργασία με Δημόσια Νοσηλευτικά Ιδρύματα και Φορείς Υγείας του ευρύτερου δημοσίου τομέα, 

χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, και δεδομένου επίσης ότι ο προγραμματισμός των δράσεων 

από το Δίκτυο για το τρέχον έτος δύναται να υλοποιηθεί από το Δήμο Ιλίου και τους 

συνεργαζόμενους φορείς και χωρίς τη διαμεσολάβηση του ΕΔΔΥΠΠΥ, εισηγούμαστε τη διακοπή της 

συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τη διακοπή της συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο 

Υγειών Πόλεων, για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 95ΚΖΩΕΒ-ΘΚΗ
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